


UPUTSTVO  ZA UPOTREBU ZAŠTITNE KAPE EN812:1997
57300 plava, 57302 zelena, 57303 žuta, 57305 crvena, 57306 crna, 57307 fluo žuta, 57308 fluo narančasta
UPOZORENJE: Ova zaštitna kapa ne pruža neograničenu zaštitu za glavu. Ona nije namenjena zaštiti od padajućih predmeta, visećeg tereta ili onog u pokretu. Za vašu vlastitu sigurnost pročitajte pažljivo ove uputsvo pre upotrebe.
UPOTREBA: Ova zaštitna kapa pruža ograničenu zaštitu glave korisnika kada ovaj njom snažno udari o nepokretne predmete snagom dovoljnom da proizvede razderotine, da mu nanese neke druge površinske povrede ili ga onesvesti i. Kapu treba imati na glavi celo  vreme  izloženosti bilo kakvoj potencijalnoj opasnosti. Odmah napustite radni prostor ukoliko se zaštitna kapa ošteti te je zamenite  novim modelom.
ČUVANJE: Kada nije u upotrebi preporučuje  se čuvati ovu zaštitnu kapu na čistom i suvom mjestu, podalje od direktnog uticaja sunčevih zraka ili dodira s bilo kakvim otapalima.
ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE: Kako biste zaštitnu kapu sačuvali u optimalnom stanju:
1. Ne koristite nikakve abrazivne materijale ili otapala
2. Očistite bilo koji deo zaštitne kape sapunastom vodom i probajte s mekom krpicom. Može se takođe upotrebiti i blago dezinfekcijsko sredstvo u skladu s uputstvima  proizvođača, ukoliko je potrebno.
PRIRUČNI PRIBOR I REZERVNI DELOVI: Upotrebljavajte samo originalni pribor i rezervne delove dobavljene od strane proizvođača.
VEK  TRAJANJA: Redovno  proveravajte  jesu li nastupila oštećenja. Ukoliko oplata pokazuje bilo kakve znakove oštećenja, mora se odmah zameniti i. Rok upotrebe ovog proizvoda je, ukoliko se pravilno koristi, neodređen. Međutim preporučili bismo vam da ga zamenite svake 2-3 godine, već prema potrebi.
[bookmark: _GoBack]PRIKLADNA AMBALAŽA ZA TRANSPORT: Kod transporta stavite zaštitnu kapu u čistu i suvu plastičnu vrećicu. Ne nosite je s neučvršćenim predmetima kao što su alati ili neki drugi metalni predmeti.
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